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Komme i gang
 ADVARSEL

Se veiledningen Viktig sikkerhets- og produktinformasjon i produktesken for å lese advarsler angående produktet 
og annen viktig informasjon.

Konfigurere systemet
Før du kan bruke Alpha 10 systemet, må du konfigurere enhetene.
1 Lad den håndholdte enheten (Lade den håndholdte enheten, side 3).
2 Lad hundehalsbåndenheten (Lade hundehalsbåndenheten, side 4).
3 Slå på enheten (Slå på enheten, side 4).
4 Parkoble hundehalsbåndenheten med den håndholdte enheten (Metoder for å legge til en halsbåndenhet på 

en håndholdt enhet, side 5).
5 Parkoble den håndholdte enheten med telefonen (Parkoble en smarttelefon med enheten, side 8).
6 Kalibrer kompasset (Kalibrere kompasset, side 5).
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Alpha 10 håndholdt enhet

GPS-antenne

VHF-antenne

Thumb Stick™ kontroller
Flytt for å bla til eller merke et element. Trykk for å velge et element.

Av/på-knapp

Trykk for å slå bakgrunnslyset av eller på. Hold for å slå enheten av eller på og for å låse eller låse opp 
enhetstastene.

Treningstast
Trykk for å aktivere en treningskommando for den valgte hunden.
MERK: Denne funksjonaliteten er kanskje ikke tilgjengelig i området ditt.

USB-port (under gummihette)

Meny-knapp
Trykk for å åpne og lukke enhetsmenyen. Hold inne for å gå tilbake til sporingsskjermen.

Monteringsskrue med festet karabinkrok og ryggfeste.

Låsing og opplåsing av taster
Du kan låse enhetstastene for å forhindre utilsiktede tastetrykk.
1 Trykk på .
2 Velg Låse.
3 Hold nede menyknappen for å låse opp tastene.
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Lade den håndholdte enheten
LES DETTE

Tørk godt av USB-porten, gummihetten og området rundt før du lader enheten eller kobler den til en datamaskin. 
På denne måten kan du forhindre korrosjon.

Du bør lade batteriet helt opp før du bruker enheten for første gang. Det tar omtrent 2 timer å lade opp et helt 
utladet batteri.
MERK: Enheten lades ikke når den er utenfor ladetemperaturområdet (Alpha 10 spesifikasjoner for håndholdt 
enhet, side 14).
1 Ta av gummihetten .

2 Koble den lille enden av strømkabelen til USB-porten  på enheten.
3 Koble den andre enden av strømkabelen inn i en strømkilde.
4 Når enheten er fulladet, kobler du strømkabelen fra enheten.
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Lade hundehalsbåndenheten
LES DETTE

Tørk av kontaktene på halsbåndet og området rundt før du kobler til ladeklemmen. Dette forhindrer korrosjon.

MERK: Halsbåndenheten kan se annerledes ut enn på bildet.
Du bør lade batteriet helt opp før du bruker enheten for første gang. Det tar omtrent fem timer å lade opp et helt 
utladet batteri.
1 Klips ladeklemmen  på enheten .

2 Koble den minste enden av strømkabelen til mini-USB-porten på ladeklemmekabelen.
3 Koble strømkabelen til en strømkilden.

LED-statuslampen lyser rødt når halsbåndet lader.
4 Når LED-statuslampen blir grønn, fjerner du ladeklemmen fra halsbåndet.

Slå på enheten
• Trykk på av/på-knappen på den håndholdte enheten.
• Hold av/på-knappen på halsbåndenheten nede til LED-lampen for status blinker og halsbåndet piper.

Slå av enheten
• På den håndholdte enheten holder du nede av/på-knappen og velger Slå av.
• På hundehalsbåndenheten holder du nede av/på-knappen til statuslampen blir rød.

Velge et språk
Når du slår på enheten for første gang, så må du velge enhetsspråket fra en liste over tilgjengelige språk. Du kan 
endre språkinnstillingen i System-innstillingene.
1 Trykk på menyknappen.
2 Velg Oppsett > System > Språk.
3 Velg språk.
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Innhente satellittsignaler
LES DETTE

Denne enheten er beregnet for bruk utendørs. Satellittmottak krever en klar siktlinje til himmelen. GPS-
nøyaktighet kan påvirkes hvis du bruker enheten innendørs.

Både hundehalsbåndenheten og den håndholdte enheten må innhente satellittsignaler før du setter halsbåndet 
på hunden. Det kan ta noen minutter å hente inn satellittsignaler.
1 Gå utendørs til et åpent område.
2 Slå på begge enhetene (Slå på enheten, side 4).
3 På den håndholdte enheten velger du et parkoblet halsbånd med Thumb Stick kontrolleren.
Når hundehalsbåndenheten har innhentet satellittsignaler, blinker statuslampen et dobbeltblink eller trippelblink 
i grønt. Når den håndholdte enheten har fått satellittsignaler og kommunisert med en parkoblet 
hundehalsbåndenhet, viser den statusinformasjon for hundehalsbåndenheten (Skjerm for håndholdt enhet, 
side 9).

Kalibrere kompasset
LES DETTE

Kalibrer det elektroniske kompasset utendørs. Du kan få økt retningsnøyaktighet ved å holde avstand til objekter 
som påvirker magnetiske felter, for eksempel kjøretøy, bygninger og overhengende kraftlinjer.

Du bør kalibrere kompasset etter at du har reist lange avstander eller opplevd temperaturendringer.
1 Trykk på menyknappen.
2 Velg Kalibrer kompass.
3 Følg instruksjonene på skjermen.

Oppsett for halsbåndenhet
Metoder for å legge til en halsbåndenhet på en håndholdt enhet
Du må legge til halsbåndenheten på den håndholdte enheten. Du kan legge til opptil 20 enheter på én håndholdt 
enhet ved å bruke MURS/VHF, angi sporings- og kontrollkodene eller dele dem trådløst ved hjelp av ANT+®

teknologi. Opptil 20 enheter kan være aktive samtidig.
Bruke MURS/VHF: Gjør at du kan legge til en halsbåndenhet etter at du har satt halsbåndenheten i 

parkoblingsmodus, ved å trykke på av/på-knappen.
Denne metoden er nyttig hvis du skal legge til et nytt ekstrahalsbånd i systemet før du går ut på jakt 
(Tillegging av hund eller kontakt ved hjelp av trådløs parkobling, side 6).

Angi sporings- og kontrollkodene: Gjør det mulig å legge til en halsbåndenhet som du ikke eier og som ikke er i 
området. Hundens eier må bestemme om du bare kan spore hunden eller spore og kontrollere hunden. Denne 
metoden krever at hundens eier finner og kommuniserer kodene til personen som legger til halsbåndenheten.
Denne metoden er praktisk hvis du vil legge til en halsbåndenhet under en jakt, men ikke er i nærheten av 
hunden. Hvis du for eksempel legger til et annet medlem av jaktgruppens halsbåndenhet på den håndholdte 
enheten, men du ikke eier halsbåndenheten (Legge til en hund ved hjelp av sporings- og kontrollkodene, 
side 7).
MERK: Denne funksjonen varierer avhengig av typen halsbåndenhet og funksjonens tilgjengelighet i området 
ditt. Du kommer kanskje bare til å se sporingskoder eller både sporings- og kontrollkoder.
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Tillegging av hund eller kontakt ved hjelp av trådløs parkobling
1 Hvis halsbåndenheten er slått på, slår du av hundehalsbåndenheten (Slå av enheten, side 4).
2 Hold nede av/på-knappen på hundehalsbåndenheten til det høres to pipelyder fra enheten (i ca. to sekunder), 

og slipp deretter av/på-knappen.
Statuslampen blinker raskt grønt. Halsbåndenheten er nå klar til å tilkobles, eller parkobles, med en 
håndholdt enhet.

3 Trykk på menyknappen på den håndholdte enheten.
4 Velg Legg til enhet.
5 Velg et alternativ:

• Hvis du er i nærheten av hundehalsbåndenheten, velger du Hund > Parkoble halsbånd, og følger 
instruksjonene på skjermen.

• For å legge til en kontakt eller hundehalsbåndenhet ved å motta informasjonen fra en annen håndholdt 
enhet, velger du Motta delt eiendel.
MERK: Hvis du vil parkoble enheten på riktig måte, må den andre håndholdte enheten dele informasjonen 
trådløst (Trådløs deling av hund eller kontakt, side 6).

6 Når du har lagt til enheten på riktig måte, angir du navnet til hunden eller kontakten og velger Ferdig.

Tillegging av kontakt ved hjelp av overførings-ID
1 Trykk på menyknappen på den håndholdte enheten.
2 Velg Legg til enhet > Kontakt.
3 Angi overførings-ID-en til denne kontakten.
4 Angi navnet på kontakten, og velg Ferdig.

Trådløs deling av hund eller kontakt
Før du kan dele data trådløst via ANT+, må du plassere den håndholdte Alpha enheten mindre enn 3 m (10 fot) 
unna den andre håndholdte enheten.
1 Velg hunden eller kontakten du vil dele, eller velg Enhetsalternativer.
2 Velg Del > Del trådløst.
3 Velg Ja for å la den andre personen spore hunden din og korrigere hundens atferd, om nødvendig.

For å dele kontakten eller hundehalsbåndenheten på riktig måte må den andre håndholdte enheten motta 
enhetsinformasjonen (Tillegging av hund eller kontakt ved hjelp av trådløs parkobling, side 6).

Redigering av hundedelingsinformasjon
1 Fra sporingsskjermen velger du hunden du vil redigere eller velg Enhetsalternativer.
2 Velg Del.
3 Velg et alternativ:

• Velg Sporingskode for å endre sporkoden for hundehalsbåndenheten.
• Velg Kontrollkode for å endre kontrollkoden for hundehalsbåndenheten.
• Velg Del trådløst for å dele informasjon om hundehalsbåndenheten med en annen håndholdt enhet.
• Velg Vis eldre koder for å se tidligere spor- og kontrollkoder for hundehalsbåndenheten.

MERK: Denne funksjonen er kanskje ikke tilgjengelig på alle enheter.

6 Oppsett for halsbåndenhet



Legge til en hund ved hjelp av sporings- og kontrollkodene
MERK: Denne funksjonen varierer avhengig av typen halsbåndenhet og funksjonens tilgjengelighet i området 
ditt.
Før du kan legge til en hund ved hjelp av sporings- og kontrollkodene, må hundeeieren først finne sporings- og 
kontrollkodene (Finne hunde-ID-en og sporings- og kontrollkoder, side 7) og gi deg dem.
Du kan bruke sporings- og kontrollkoder til å godkjenne en håndholdt enhet for samhandling med 
hundehalsbåndenheten. Hvis du ikke er i nærheten av hunden du ønsker å legge til, eller ikke kan sette 
halsbåndet i parkoblingsmodus, kan du legge til hunden ved hjelp av sporings- og kontrollkodene.
1 Trykk på menyknappen på den håndholdte enheten.
2 Velg Legg til enhet > Hund > Skriv inn kode for deling.
3 Angi sporings- eller kontrollkoden for halsbåndet, og velg Ferdig.

Hundens sporingskode gjør det mulig å spore hunden. Hundens kontrollkode gjør det mulig å både spore og 
trene hunden.

4 Angi navnet på hunden, og velg Ferdig.

Finne hunde-ID-en og sporings- og kontrollkoder
Du kan dele sporingskoden til en hund, som lar en annen person spore hunden din. Du kan også dele 
kontrollkoden til en hund, som lar en annen person spore og trene hunden din.
1 Velg en hund eller velg Enhetsalternativer.
2 Velg Del.

Sporings- og kontrollkoden vises under hundens navn.

Informasjon om VHF-radio
Dette produktet kan bare brukes på bestemte radiofrekvenser. Frekvensene varierer fra land til land. Du finner 
informasjon om radiofrekvensen for dette produktet på produktesken eller på www.garmin.com/tracking-legal.

Redigere hundeinformasjon
1 Fra sporingsskjermen velger du hunden du vil redigere eller velg Enhetsalternativer.
2 Velg Rediger.
3 Velg et alternativ:

• Velg Halsbåndlys for å endre lysmodusen for halsbåndet.
• Velg ID for å endre ID-en på hundehalsbåndenheten.
• Velg Oppdateringsfrekvens for å endre hvor ofte posisjonsdata overføres fra hundehalsbåndenheten.
• Velg Oppdater delekode for å endre delingskoden for hundehalsbåndenheten.
• Velg Type hund for å angi hvilke varsler som sendes fra hundehalsbåndenheten.
• Velg Batterisparemodus for å slå batterisparingsmodus av eller på.

MERK: Dette bytter automatisk til to minutters oppdateringshastighet når halsbåndet har 25 % batteri 
igjen.

• Velg Farge for å angi fargen som brukes til å identifisere hunden på eksterne enheter.
• Velg Dvalemodus for halsbånd for å slå hvilemodus for halsbånd av eller på.

MERK: Når hundehalsbåndenheten er koblet til den håndholdte enheten, kan den settes i dvalemodus for å 
spare batteri når du ikke sporer hunden aktivt.

• Velg Navn for å redigere navnet til hunden.
• Velg Fjern for å fjerne hunden fra enheten.
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Kommunikasjon med halsbåndet
Det beste kommunikasjonssignalet får du ved å ha fri sikt mellom den håndholdte enheten og halsbåndenheten. 
Hvis du vil oppnå de beste siktlinjeforholdene, må du bevege deg til det høyeste punktet i området (for eksempel 
toppen av en bakke).

Beste

Bra

Svakt

Tilkoblede funksjoner
Tilkoblede funksjoner er tilgjengelige for Alpha 10-enheten når du installerer Garmin Explore™ appen på en 
kompatibel smarttelefon og kobler den håndholdte enheten til smarttelefonen ved hjelp av Bluetooth® teknologi. 
Du finner mer informasjon ved å gå til garmin.com/apps.
Garmin Explore: Garmin Explore appen viser hundens posisjons- og sporingsinformasjon under en jakt. Når du 

har avsluttet en jakt, kan du se gjennom spor og annen informasjon for å lære mer om hva som skjedde 
under jakten.

Parkoble en smarttelefon med enheten
For at du skal kunne bruke funksjonene til enheten, må den parkobles direkte via Garmin Explore appen i stedet 
for fra Bluetooth innstillingene på smarttelefonen.
1 Hold en kompatibel smarttelefon innenfor 10 m (33 fot) unna enheten.
2 Trykk på menyknappen på den håndholdte enheten.
3 Velg Oppsett > Telefon.
4 Velg eventuelt brytere for å aktivere Bluetooth teknologi.
5 Velg Parkoble telefon.
6 Aktiver Bluetooth teknologi på en kompatibel smarttelefon, og åpne Garmin Explore appen.
7 Gå til Garmin Explore appen, og velg Enheter > Parkoble enhet.
8 Følg instruksjonene på skjermen i Garmin Explore appen når du skal parkoble enheten.

Hundesporing
Den håndholdte enheten lar deg spore en eller flere hunder ved å bruke sporingskompasset. Kompasspekeren 
angir retningen til hundens gjeldende posisjon.
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Skjerm for håndholdt enhet

Viser retningen som enheten din peker mot for øyeblikket.
MERK: Hvis kompasset ikke peker nøyaktig til den gjeldende retningen, kan det hende at du må kalibrere 
den håndholdte enheten (Kalibrere kompasset, side 5).

Viser gjeldende status for hunden (Hundestatusikoner, side 10).

MERK: Hvis den håndholdte enheten mister kommunikasjon med hundehalsbåndenheten, vil  og 
vises.

Viser hundehalsbåndenheten som er valgt for øyeblikket.

 Batterinivået til hundehalsbåndenheten.

 Ukjent batteristatus. Indikerer at den håndholdte enheten ikke kan bestemme batteristatusen til 
hundehalsbåndenheten.

Distanse til hundehalsbåndenheten.

Retning til hundehalsbåndenheten.
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Hundestatusikoner

Sitter

Stand

Mot tre

Ukjent1

Start og avslutning av jakt
Du kan starte og avslutte en jakt på den håndholdte enheten.
MERK: Når enheten er koblet til Garmin Explore appen, lastes jaktdataene automatisk opp til Garmin Explore 
kontoen din når du avslutter en jakt.
1 Trykk på menyknappen.
2 Velg Start jakt.
3 Velg jakttidtakeren for å avslutte jakten.
4 Velg Ja.

Merke bilposisjonen
Du kan merke posisjonen til bilen slik at du kan navigere tilbake til den etter en jakt.
1 Trykk på menyknappen.
2 Velg Merk lastebilen.

Sletting av bilens posisjon
Du må slette den tidligere merkede bilposisjonen før du kan markere en ny posisjon.
1 Trykk på menyknappen.
2 Velg den markerte bilen.
3 Velg Slett.

Spore kontakt
Du kan spore andre jegere slik at du hele tiden vet hvor de befinner seg. Du kan også sende meldinger til 
kontaktene dine. Én Alpha 10 håndholdt enhet kan spore opptil 20 enheter, inkludert kompatible 
hundehalsbåndenheter og håndholdte enheter.

Slå senderen av og på
Før du kan legge til en kontakt, må du slå på senderen.
MERK: Hvis du sender når batterinivået er lavt i kalde temperaturer, kan enheten bli slått av.
1 Trykk på menyknappen.
2 Velg Oppsett > Overførings-ID > Status.

1 Ikonet for ukjent status angir at den håndholdte enheten ikke kan kommunisere med hundehalsbåndenheten.
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Sende og motta meldinger
Før du kan sende en melding til eller motta en melding fra kontaktene dine, må du slå på senderen (Slå senderen 
av og på, side 10).
Du kan sende og motta automatiske meldinger. Når du mottar en melding, vises den øverst på enhetsskjermen. 
Hvis du trykker på en hvilken som helst knapp, forsvinner meldingen. Du kan velge blant 18 meldinger som du 
kan sende til kontaktene dine, som Hjelp og Jeg kommer.
1 Fra sporingsskjermen bruker du Thumb Stick for å bla til høyre.
2 Velg Send melding.
3 Velg en melding.
Meldingen har blitt sendt til kontaktene dine, og navnet ditt er angitt før meldingen. De som sporer den 
håndholdte enheten din, vil motta meldingen.

Finn kontakt-ID-en din
1 Trykk på menyknappen.
2 Velg Oppsett > Overførings-ID.

Din kontakt-ID vises under alternativet Ny ID.

Endre kontakt-ID-en din
1 Trykk på menyknappen.
2 Velg Oppsett > Overførings-ID > Ny ID.
3 Velg en ny kontakt-ID.

Tilpasse enheten
Systeminnstillinger
Gå til hovedmenyen, og velg Oppsett > System.
Språk: Angir tekstspråket på enheten.

MERK: Selv om du endrer tekstspråket, endres ikke språket i de brukerangitte dataene.
Automatisk lås: Lar deg låse enhetstastene etter en spesifisert tidsperiode.
Enheter: Angir måleenheter.
Tidsformat: Angir at enheten skal vise tiden i 12- eller 24-timers format.
Skjermlagring: Gjør det mulig å lagre bildet på enhetsskjermen ved å trykke på Thumb Stick.
Fabrikkinnstillinger: Gjenoppretter alle innstillinger til standardverdiene og lagrer all brukerangitt informasjon.
Gjenopprett fabrikkinnstillinger: Sletter alle brukerdataene og tilbakestiller alle innstillinger til 

fabrikkstandardverdier.
Om: Viser informasjon om forskrifter og samsvar fra den elektroniske etiketten.

Angi enhetsvarsler
Du kan tilpasse varselstypen som mottas på enheten din for meldinger og advarsler.
1 Trykk på menyknappen.
2 Velg Oppsett > Varsler.
3 Velg en varseltype for hver kategori.
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Ekstern visning
Den håndholdte enheten bruker ANT+ teknologi for å dele hundeplasser med Garmin DriveTrack™ enheter og 
klokker som er kompatible utendørs. Den håndholdte enheten kan overføre til flere enheter samtidig. Du kan når 
som helst aktivere eller deaktivere deling av disse dataene ved å trykke på menyknappen og velge Oppsett > 
Ekstern visning > Status.
MERK: Hvis du vil ha mer informasjon om hvordan du deler hundens posisjoner med en annen enhet, kan du se i 
brukerhåndboken for enheten.

Informasjon om enheten
Vise informasjon om forskrifter og samsvar fra den elektroniske etiketten
Etiketten for denne enheten er tilgjengelig elektronisk. E-etiketten kan gi informasjon om forskrifter, slik som ID-
numre fra FCC eller regional samsvarsmerking, samt aktuelt produkt- og lisensinformasjon.
1 Trykk på menyknappen.
2 Fra Oppsett-menyen velger du System.
3 Velg Om.

Produktoppdateringer
Installer Garmin Express™ (www.garmin.com/express) på datamaskinen.
Appen gir Garmin® enheter enkel tilgang til disse tjenestene:
• Programvareoppdateringer
• Produktregistrering

Konfigurere Garmin Express
1 Koble enheten til datamaskinen med en USB-kabel.
2 Gå til garmin.com/express.
3 Følg instruksjonene på skjermen.

Ta vare på enheten
LES DETTE

Ikke oppbevar enheten på et sted der den kan bli utsatt for ekstreme temperaturer over lengre tid. Dette kan føre 
til permanent skade.
Unngå kjemiske rengjøringsmidler, løsemidler, solkrem og insektmidler som kan skade plastdeler og overflater.
Fest gummihetten godt for å forhindre skade på USB-porten.
Unngå kraftige slag og hard behandling. Dette kan redusere produktets levetid.

Rengjøre enheten
1 Tørk av enheten med en klut som er fuktet med et mildt vaskemiddel.
2 Tørk av.
La enheten tørke når den er rengjort.
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Feste adapteren for piggfinnemontering
1 Fjern den korte skruen  fra karabinkrokstroppen .

2 Fest adapteren for piggfinnemontering  over baksiden av enheten med den lange skruen  som fulgte 
med enheten.
TIPS: Adapteren for piggfinnemontering passer over karabinkrokstroppen. Du kan feste adapteren over 
stroppen eller fjerne stroppen.

Få mer informasjon
Du finner mer informasjon om dette produktet på webområdet for Garmin.
• Gå til support.garmin.com for å finne flere brukerveiledninger, artikler og programvareoppdateringer.
• Gå til buy.garmin.com eller kontakt Garmin forhandleren din for å få informasjon om tilbehør og reservedeler.
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Alpha 10 spesifikasjoner for håndholdt enhet
Batteritype Oppladbart litiumion

Batterilevetid Opptil 20 timer

Driftstemperaturområde Fra –20 til 60°C (fra –4 til 140°F)

Ladetemperaturområde Fra 0 til 40°C (fra 32 til 104°F)

Temperaturområde for langvarig oppbevaring Fra 0 til 25°C (fra 32 til 77°F)

Rekkevidde for trådløs VHF Opptil 14,5 km (9 mi)

Rekkevidde for trådløs ANT+ med lav effekt Ca. 3 m (10 fot)

Trådløse frekvenser/protokoller 151-169 MHz ved 32 dBm maksimalt, 2,4 GHz ved 3,7 dBm 
maksimalt 

Vanntetthetsvurdering IEC 60529 IPX71

Maksimere batterilevetiden
Du kan gjøre flere ting for å forlenge levetiden til batteriene i den håndholdte enheten og halsbåndet.
• Slå av senderen (Slå senderen av og på, side 10).
• Slå av Ekstern visning (Ekstern visning, side 12).
• Slå på batterisparingsmodus for hundehalsbåndenheten (Redigere hundeinformasjon, side 7).
• Begrens antall sporede eiendeler til 3.

1 Enheten tåler utilsiktet kontakt med vann ned til 1 meter i opptil 30 minutter. Du finner mer informasjon på www.garmin.com/waterrating.
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Databehandling

Koble den håndholdte enheten til en datamaskin
LES DETTE

Tørk godt av USB-porten, gummihetten og området rundt før du lader enheten eller kobler den til en datamaskin. 
På denne måten kan du forhindre korrosjon.

1 Ta av gummihetten .

2 Koble den minste enden av USB-kabelen til USB-kontakten  på enheten.
3 Koble den store enden av USB-kabelen til en tilgjengelig USB-port på datamaskinen.

Enheten vises som en flyttbar stasjon i Min datamaskin på Windows® og som aktiverte volum på Mac®

datamaskiner.

Slette filer
LES DETTE

Hvis du ikke er sikker på hvilken funksjon en fil har, må du ikke slette den. Enhetens minne inneholder viktige 
systemfiler som ikke må slettes.

1 Åpne Garmin stasjonen eller -volumet.
2 Åpne om nødvendig en mappe eller et volum.
3 Velg en fil.
4 Trykk på Delete-tasten på tastaturet.

Koble fra USB-kabelen
Hvis enheten er koblet til datamaskinen som en flyttbar stasjon eller et flyttbart volum, må du koble enheten fra 
datamaskinen på en sikker måte for å unngå tap av data. Hvis enheten er koblet til Windows datamaskinen din 
som en bærbar enhet, er det ikke nødvendig å koble fra enheten på en sikker måte.
1 Gjør ett av følgende:

• I Windows velger du ikonet Trygg fjerning av maskinvare i systemstatusfeltet og velger deretter enheten.
• Du velger enheten, og deretter velger du Fil > Løs ut for Apple® datamaskiner.

2 Koble kabelen fra datamaskinen.
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Nullstille data og innstillinger
Enheten har alternativer for å slette brukerdataene dine og gjenopprette alle innstillingene til 
fabrikkinnstillingene.
1 Trykk på menyknappen.
2 Velg Oppsett > System.
3 Velg et alternativ:

• Hvis du vil gjenopprette alle innstillinger til standardverdiene og lagre all brukerangitt informasjon, må du 
velge Fabrikkinnstillinger.

• Hvis du vil slette all brukerdata og gjenopprette alle innstillingene til fabrikkinnstillingene, velger du 
Gjenopprett fabrikkinnstillinger.

Kjøpe tilbehør
Gå til garmin.com/accessories.
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